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U Graditeljskoj, prirodoslovnoj i rudarskoj školi Varaždin, koja ima 627 učenika i 94 

djelatnika, danas su potpisani ugovori za radove na rekonstrukciji školske zgrade te 

stručni nadzor, a u sklopu EU projekta ukupno vrijednog 2.352.125 eura. Cilj je 

osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje obuhvata učenika 

gimnazijskim programom. 

 

Riječ je o projektu jednostavnog naziva „Rekonstrukcija i opremanje – Graditeljska, 

prirodoslovna i rudarska škola Varaždin“, čiji je nositelj Varaždinska županija, koja je 

iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. osigurala bespovratna 

sredstva u 100-postotnoj vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Mehanizma za 

oporavak i otpornost Europske unije, instrumenta NextGenerationEU. 

 

Ravnateljica Škole Vesna Vrček potpisala je ugovor o izvođenju radova s Klaudijom 

Korade, direktoricom tvrtke Kontura d.o.o., koja je izabrana u postupku javne 



nabave. Vrijednost ugovora je 1.465.823,5 eura, a rok za dovršetak radova je 1. 

lipanj ove godine. S direktorom tvrtke Building d.o.o. iz Varaždina Jerkom 

Boškovićem potpisan je pak ugovor o pružanju usluge stručnog nadzora nad 

radovima rekonstrukcije i opremanja te usluge koordinatora zaštite na radu. Njegova 

vrijednost je 21.750 eura. 

 

- Postojeći školski prostor je površine nešto veće od 5.600 četvornih metara, a 

obuhvaća staru zgradu te novu, dograđenu 2008. godine. Nastava za gimnazijski 

program odvijat će se u potkrovlju, koje je zbog toga nužno obnoviti i preurediti. 

Ugovoreni radovi obuhvaćaju rekonstrukciju cijelog potkrovlja škole, kabineta i 

sanitarnih čvorova, a osigurat će se i pristup zgradi putem lifta i rampe za osobe s 

invaliditetom. Time ćemo dobiti suvremene prostorne i tehničke uvjete za učenike i 

nastavnike – rekla je ravnateljica Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole 

Varaždin Vesna Vrček. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je da je riječ o još jednom 

ulaganju u obrazovanje za koje je osigurano financiranje iz Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti. 

 

- Osim za Graditeljsku, prirodoslovnu i rudarsku školu, bespovratna sredstva 

osigurali smo i za projekte izgradnje školskih sportskih dvorana osnovnih škola. Dio 

je to našeg novog, velikog investicijskog ciklusa u sklopu kojeg se na području 

Županije planira provesti ukupno 21 projekt izgradnje dvorana u sklopu osnovnih 

škola. Indeks upisa u srednje škole ove godine je 114, što znači da je veliki broj 

učenika iz drugih županija svoje obrazovanje odlučio nastaviti u našim srednjim 

školama. To potvrđuje važnost stalnih ulaganja u obrazovnu infrastrukturu i 

programe. I programi Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole se ističu 

kvalitetom, koja je nadopunjena Centrom izvrsnosti za kemiju, čije je sjedište upravo 

u ovoj školi, a krajem prošle godine ovdje smo otvorili i Laboratorij za graditeljstvo - 

istaknuo je župan Stričak.   

 

Potpisivanju ugovora prisustvovali su pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu 

i sport dr. sc. Miroslav Huđek, članovi Školskog odbora na čelu sa Zvonimirom 



Lončarom te Tina Ladić Novoselec iz Javne ustanove za regionalni razvoj 

Varaždinske županije. 





  

 

 


